

7 ЧУДЕС™ МІСТА

ОПИС НОВИХ ЕФЕКТІВ



Наприкінці ходу, в якому цей символ з'явився у вашому Місті, візьміть усі карти Епох з відбою. Оберіть одну та спорудіть її безкоштовно.

***Роз'яснення:** у разі суперечностей спочатку розіграйте Галікарнас, Соломона (лідера), після чого – Крадіїв креслень.*



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, негайно візьміть жетон Дипломатії (з резерву) і покладіть його на свою картку Чуда.



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, негайно отримайте 2 монети (з резерву) за кожен жетон Поразки, який маєте. Потім скиньте **всі** ваші жетони Поразки.



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, негайно отримайте стільки монет (з резерву), скільки вказано в центрі. **Ваші сусіди** отримують кількість монет, вказану ліворуч і праворуч відповідно.



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, негайно отримайте жетон Перемоги вказаного номіналу. Ваші сусіди негайно отримують Борг вартістю -1 кожен.



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, всі гравці, **окрім вас**, втрачають 1 монету за кожен жетон Перемоги (незалежно від номіналу), який мають. Монети повертаються до резерву.



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, всі гравці, **окрім вас**, втрачають по 1 монеті за кожен збудований Етап Чуда. Монети повертаються до резерву.



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, всі гравці, **окрім вас**, втрачають вказану кількість монет. Монети повертаються до резерву.



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, всі гравці, **окрім вас**, негайно отримують вказану кількість монет (з резерву).





Коли цей символ з'явився у вашому Місті, негайно отримайте 1 монету (з резерву) за кожну **чорну** карту у вашому Місті.

Наприкінці гри отримайте 1 переможний бал за кожну **чорну** карту у вашому Місті.



Коли цей символ з'явився у вашому Місті, негайно отримайте 1 монету (з резерву) за кожен жетон Перемоги (незалежно від номіналу), який ви маєте у своєму Місті.

Наприкінці гри отримайте 1 переможний бал за кожен жетон Перемоги (незалежно від номіналу), який ви маєте у своєму Місті.



Відколи цей символ з'явився у вашому Місті, ви більше не сплачуєте ресурси для зведення Етапів вашого Чуда. Ви все ще повинні сплачувати вказану вартість у монетах.



Відколи цей символ з'явився у вашому Місті, **раз у хід** заплатіть на 1 монету менше при купівлі ресурсу у сусіда ліворуч або праворуч (в напрямку стрілки).

Роз'яснення: ця знижка додається до Ринку та Західного/Східного торговельного дому: перший придбаний таким чином ресурс може стати безкоштовним.



Відколи цей символ з'явився у вашому Місті, сплачуйте на 1 монету менше щоразу при купівлі **стартового ресурсу (коричневого або сірого)** з карток Чудес ваших сусідів.



Відколи цей символ з'явився у вашому Місті, **раз у хід** виробляйте один додатковий ресурс з тих, що ви **вже виробляєте** вашими **коричневими** картами, **сірими** картами або стартовим ресурсом на вашому Чуді.

Роз'яснення: ресурси, що виробляються жовтими та чорними картами, а також картами Лідерів, не підпадають під цей ефект.



Відколи цей символ з'явився у вашому Місті, **раз у хід** виробляйте один ресурс (на ваш вибір), який ви **не виробляєте** вашими **коричневими** картами, **сірими** картами або стартовим ресурсом на вашому Чуді.

Роз'яснення: ресурси, що виробляються жовтими та чорними картами, а також картами Лідерів, не підпадають під цей ефект.



Наприкінці гри отримайте вказані переможні бали за кожен жетон Перемоги цього номіналу.



Наприкінці гри отримайте 1 науковий символ, вказаний на **зеленій** карті одного з сусідніх Міст.

Роз'яснення: ви можете зібрати й використати декілька таких ефектів. Однак, ви можете отримати науковий символ з кожної карти вашого сусіда лише один раз.